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II 調査結果 
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Ｑ１　性別

女性
2,904人
(52.1%)

男性
2,668人
(47.9%)

有効回答者数=5,572人

Ｑ３　居住地域

田畑、山林
が多い
980人
(17.7%)

住宅が多い
4,304人
(77.6%)

店や工場が
多い
260人
(4.7%)

有効回答者数=5,544人

Ｑ４　職業

学生
152人
(2.7%)

パート・
アルバイト
808人
(14.5%)

自営業
563人
(10.1%)

会社員・
公務員
2,364人
(42.5%)

無職
1,259人
(22.6%)

その他
416人
(7.5%)

有効回答者数=5,562人

Ｑ２　年代
70歳以上
85人
(1.5%)

60歳代
910人
(16.3%)

20歳代
916人
(16.4%)

40歳代
1,211人
(21.7%)

30歳代
1,172人
(21.0%)50歳代

1,281人
(23.0%)

有効回答者数=5,575人

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ１  性別 

Ｑ２  年代 

Ｑ３  居住地域 

Ｑ４  職業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（1） 「男性」47.9％、「女性」52.1％。 

（2） 「20 歳代」16.4％、「30 歳代」21.0％、「40 歳代」21.7％、「50 歳代」23.0％、 

「60 歳代」16.3％、「70 歳以上」1.5％。 

（3） 「住宅が多い」77.6％、「田畑、山林が多い」17.7％、「店や工場が多い」4.7％。

（4） 「会社員・公務員」42.5％、「自営業」10.1％、「パート・アルバイト」14.5％、

「学生」2.7％、「無職」22.6％。 

 
 



回答者の構成〔性別、年代、居住地域、職業〕  
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 Ｑ１　性別

全
体
男 女 無

回
答

全体 5,572 2,668 2,904 34
100.0 47.9 52.1

性別 男 2,668 2,668 - -
100.0 100.0 -

女 2,904 - 2,904 -
100.0 - 100.0

年代 20歳代 916 421 495 -
100.0 46.0 54.0

30歳代 1,172 496 676 -
100.0 42.3 57.7

40歳代 1,210 531 679 1
100.0 43.9 56.1

50歳代 1,280 635 645 1
100.0 49.6 50.4

60歳代 906 519 387 4
100.0 57.3 42.7

70歳以上 85 65 20 -
100.0 76.5 23.5

居住地域 店や工場が多い 260 131 129 -
100.0 50.4 49.6

住宅が多い 4,301 2,060 2,241 3
100.0 47.9 52.1

田畑、山林が多い 978 469 509 2
100.0 48.0 52.0

職業 会社員・公務員 2,362 1,566 796 2
100.0 66.3 33.7

自営業 563 381 182 -
100.0 67.7 32.3

パート・アルバイト 808 119 689 -
100.0 14.7 85.3

学生 152 97 55 -
100.0 63.8 36.2

無職 1,256 354 902 3
100.0 28.2 71.8

その他 416 147 269 -
100.0 35.3 64.7

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



回答者の構成〔性別、年代、居住地域、職業〕  
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 Ｑ２　年代

全
体

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
以
上

無
回
答

全体 5,575 916 1,172 1,211 1,281 910 85 31
100.0 16.4 21.0 21.7 23.0 16.3 1.5

性別 男 2,667 421 496 531 635 519 65 1
100.0 15.8 18.6 19.9 23.8 19.5 2.4

女 2,902 495 676 679 645 387 20 2
100.0 17.1 23.3 23.4 22.2 13.3 0.7

年代 20歳代 916 916 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

30歳代 1,172 - 1,172 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

40歳代 1,211 - - 1,211 - - - -
100.0 - - 100.0 - - -

50歳代 1,281 - - - 1,281 - - -
100.0 - - - 100.0 - -

60歳代 910 - - - - 910 - -
100.0 - - - - 100.0 -

70歳以上 85 - - - - - 85 -
100.0 - - - - - 100.0

居住地域 店や工場が多い 259 53 54 49 61 37 5 1
100.0 20.5 20.8 18.9 23.6 14.3 1.9

住宅が多い 4,304 659 955 964 963 696 67 -
100.0 15.3 22.2 22.4 22.4 16.2 1.6

田畑、山林が多い 978 201 152 194 248 170 13 2
100.0 20.6 15.5 19.8 25.4 17.4 1.3

職業 会社員・公務員 2,363 485 614 596 538 125 5 1
100.0 20.5 26.0 25.2 22.8 5.3 0.2

自営業 563 22 76 112 199 139 15 -
100.0 3.9 13.5 19.9 35.3 24.7 2.7

パート・アルバイト 807 132 170 234 184 83 4 1
100.0 16.4 21.1 29.0 22.8 10.3 0.5

学生 152 146 6 - - - - -
100.0 96.1 3.9 - - - -

無職 1,258 76 228 182 254 463 55 1
100.0 6.0 18.1 14.5 20.2 36.8 4.4

その他 416 51 75 86 101 97 6 -
100.0 12.3 18.0 20.7 24.3 23.3 1.4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



回答者の構成〔性別、年代、居住地域、職業〕  
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 Ｑ３　居住地域

全
体
店
や
工
場
が
多
い

住
宅
が
多
い

田
畑
、

山
林
が
多
い

無
回
答

全体 5,544 260 4,304 980 62
100.0 4.7 77.6 17.7

性別 男 2,660 131 2,060 469 8
100.0 4.9 77.4 17.6

女 2,879 129 2,241 509 25
100.0 4.5 77.8 17.7

年代 20歳代 913 53 659 201 3
100.0 5.8 72.2 22.0

30歳代 1,161 54 955 152 11
100.0 4.7 82.3 13.1

40歳代 1,207 49 964 194 4
100.0 4.1 79.9 16.1

50歳代 1,272 61 963 248 9
100.0 4.8 75.7 19.5

60歳代 903 37 696 170 7
100.0 4.1 77.1 18.8

70歳以上 85 5 67 13 -
100.0 5.9 78.8 15.3

居住地域 店や工場が多い 260 260 - - -
100.0 100.0 - -

住宅が多い 4,304 - 4,304 - -
100.0 - 100.0 -

田畑、山林が多い 980 - - 980 -
100.0 - - 100.0

職業 会社員・公務員 2,360 104 1,863 393 4
100.0 4.4 78.9 16.7

自営業 561 49 390 122 2
100.0 8.7 69.5 21.7

パート・アルバイト 800 34 620 146 8
100.0 4.3 77.5 18.3

学生 152 6 114 32 -
100.0 3.9 75.0 21.1

無職 1,248 48 1,014 186 11
100.0 3.8 81.3 14.9

その他 411 18 293 100 5
100.0 4.4 71.3 24.3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



回答者の構成〔性別、年代、居住地域、職業〕  
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 Ｑ４　職業

全
体
会
社
員
・
公
務
員

自
営
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生
無
職
そ
の
他

無
回
答

全体 5,562 2,364 563 808 152 1,259 416 44
100.0 42.5 10.1 14.5 2.7 22.6 7.5

性別 男 2,664 1,566 381 119 97 354 147 4
100.0 58.8 14.3 4.5 3.6 13.3 5.5

女 2,893 796 182 689 55 902 269 11
100.0 27.5 6.3 23.8 1.9 31.2 9.3

年代 20歳代 912 485 22 132 146 76 51 4
100.0 53.2 2.4 14.5 16.0 8.3 5.6

30歳代 1,169 614 76 170 6 228 75 3
100.0 52.5 6.5 14.5 0.5 19.5 6.4

40歳代 1,210 596 112 234 - 182 86 1
100.0 49.3 9.3 19.3 - 15.0 7.1

50歳代 1,276 538 199 184 - 254 101 5
100.0 42.2 15.6 14.4 - 19.9 7.9

60歳代 907 125 139 83 - 463 97 3
100.0 13.8 15.3 9.2 - 51.0 10.7

70歳以上 85 5 15 4 - 55 6 -
100.0 5.9 17.6 4.7 - 64.7 7.1

居住地域 店や工場が多い 259 104 49 34 6 48 18 1
100.0 40.2 18.9 13.1 2.3 18.5 6.9

住宅が多い 4,294 1,863 390 620 114 1,014 293 10
100.0 43.4 9.1 14.4 2.7 23.6 6.8

田畑、山林が多い 979 393 122 146 32 186 100 1
100.0 40.1 12.5 14.9 3.3 19.0 10.2

職業 会社員・公務員 2,364 2,364 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

自営業 563 - 563 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

パート・アルバイト 808 - - 808 - - - -
100.0 - - 100.0 - - -

学生 152 - - - 152 - - -
100.0 - - - 100.0 - -

無職 1,259 - - - - 1,259 - -
100.0 - - - - 100.0 -

その他 416 - - - - - 416 -
100.0 - - - - - 100.0

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



警察官の街頭での活動について  
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19.5

20.9

18.1

19.9

15.7

18.2

22.6

20.6

27.2

31.3

18.8

19.2

19.2

24.1

19.3

18.4

18.5

18.7

60.4

59.1

61.7

60.6

63.5

61.1

58.6

58.7

53.1

54.3

61.5

57.7

60.5

59.6

63.9

55.9

59.0

60.0

18.3

18.3

18.3

17.9

19.1

16.7

18.5

19.8

12.5

18.0

21.1

18.6

14.9

15.6

22.4

20.8

18.4

1.8

1.7

1.8

1.6

1.5

1.6

2.1

2.2

0.0

2.0

1.7

2.1

1.7

1.4

1.2

3.3

1.8

2.9

19.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

店や工場が多い

住宅が多い

田畑、山林が多い

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

学生

無職

その他

よく見かける 時々見かける ほとんど見かけない 全く見かけない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ５  街なかや交番で警察官・パトロールカーを見かける頻度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

街なかや交番で警察官・パトロールカーを見かける頻度 

（1） 全体では、「よく見かける」が 19.5％、「時々見かける」が 60.4％と、両者を合わせ約 80％

が「見かける」と回答している。 

（2） 居住地域別で見ると、「よく見かける」との回答は「店や工場が多い」地域で 31.3％と多く、

「住宅が多い」や「田畑・山林が多い」地域では 19％前後とやや少なくなっている。 

（3） 職業別で見ると、「よく見かける」と「時々見かける」の合計は、「自営業」や「パート・

アルバイト」で最も多く 80％を超えている。「学生」や「無職」では 70％台とやや少ない。

（4） 都道府県別で、「ほとんど見かけない」と「全く見かけない」の合計が 25％を超える県は、

「埼玉県」「三重県」「山梨県」「千葉県」「愛知県」「福島県」「群馬県」の 7県。 

一方、「ほとんど見かけない」と「全く見かけない」の合計が 15％以下にとどまる県は、「岩

手県」「東京都」「鳥取県」「宮崎県」「沖縄県」「山形県」「長崎県」の 7都県。 

 



警察官の街頭での活動について  
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 Ｑ５  街なかや交番で警察官・パトロールカーを見かける頻度

全
体
よ
く
見
か
け
る

時
々
見
か
け
る

ほ
と
ん
ど
見
か
け
な
い

全
く
見
か
け
な
い

無
回
答

全体 5,534 1,079 3,343 1,014 98 72
100.0 19.5 60.4 18.3 1.8

性別 男 2,629 550 1,553 481 45 39
100.0 20.9 59.1 18.3 1.7

女 2,877 522 1,776 527 52 27
100.0 18.1 61.7 18.3 1.8

年代 20歳代 911 181 552 163 15 5
100.0 19.9 60.6 17.9 1.6

30歳代 1,158 182 735 224 17 14
100.0 15.7 63.5 19.3 1.5

40歳代 1,203 219 735 230 19 8
100.0 18.2 61.1 19.1 1.6

50歳代 1,261 285 739 211 26 20
100.0 22.6 58.6 16.7 2.1

60歳代 894 184 525 165 20 16
100.0 20.6 58.7 18.5 2.2

70歳以上 81 22 43 16 - 4
100.0 27.2 53.1 19.8 -

居住地域 店や工場が多い 256 80 139 32 5 4
100.0 31.3 54.3 12.5 2.0

住宅が多い 4,253 800 2,616 766 71 51
100.0 18.8 61.5 18.0 1.7

田畑、山林が多い 971 186 560 205 20 9
100.0 19.2 57.7 21.1 2.1

職業 会社員・公務員 2,330 447 1,410 433 40 34
100.0 19.2 60.5 18.6 1.7

自営業 552 133 329 82 8 11
100.0 24.1 59.6 14.9 1.4

パート・アルバイト 803 155 513 125 10 5
100.0 19.3 63.9 15.6 1.2

学生 152 28 85 34 5 -
100.0 18.4 55.9 22.4 3.3

無職 1,248 231 736 259 22 11
100.0 18.5 59.0 20.8 1.8

その他 412 77 247 76 12 4
100.0 18.7 60.0 18.4 2.9
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56.6

54.1

58.9

44.5

59.8

62.9

56.3

57.7

48.7

51.8

58.5

50.2

57.7

50.2

54.6

32.5

61.6

57.8

17.9

18.8

17.2

18.5

16.4

18.4

19.5

16.2

19.2

20.8

18.0

16.7

17.8

20.5

19.6

17.9

15.4

18.6

4.2

5.4

3.1

3.2

3.3

4.8

7.5

10.3

4.7

3.8

5.7

4.1

4.8

4.9

3.3

4.2

3.5

21.3

21.8

20.8

33.7

21.5

15.4

19.4

18.6

21.8

22.7

19.7

27.4

20.4

24.5

21.0

46.4

18.8

20.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

店や工場が多い

住宅が多い

田畑、山林が多い

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

学生

無職

その他

現在以上にパトロールをしてほしい 現在以上に交番にいてほしい

各家庭を訪問してほしい 現在のやり方で良い

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ６  今後の警察官の街頭活動のあり方 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

今後の警察官の街頭活動のあり方 

（1） 全体では、「現在以上にパトロールをしてほしい」が 56.6％、「現在以上に交番にいてほしい」

が 17.9％、「各家庭を訪問してほしい」が 4.2％。一方、「現在のやり方で良い」は 21.3％とな

っている。 

（2） 年代別で見ると、「現在以上にパトロールをしてほしい」との回答は「40 歳代」が最も多く

62.9％。一方、「20 歳代」は 44.5％と最も少なく、「現在のやり方で良い」との回答が 30％を

超えている。 

（3） 居住地域別で見ると、「現在以上にパトロールをしてほしい」との回答は、「住宅が多い」地域

が最も多く 58.5％となっている。 

（4） 職業別で見ると、「現在のやり方で良い」との回答は「学生」が最も多く 46.4％となっている。

 



警察官の街頭での活動について  
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 Ｑ６  今後の警察官の街頭活動のあり方

全
体

現
在
以
上
に
パ
ト
ロ
ー

ル
を
し

て
ほ
し
い

現
在
以
上
に
交
番
に
い
て
ほ
し

い 各
家
庭
を
訪
問
し
て
ほ
し
い

現
在
の
や
り
方
で
良
い

無
回
答

全体 5,435 3,076 974 230 1,155 171
100.0 56.6 17.9 4.2 21.3

性別 男 2,592 1,402 486 140 564 76
100.0 54.1 18.8 5.4 21.8

女 2,815 1,659 483 88 585 89
100.0 58.9 17.2 3.1 20.8

年代 20歳代 901 401 167 29 304 15
100.0 44.5 18.5 3.2 33.7

30歳代 1,146 685 188 27 246 26
100.0 59.8 16.4 2.4 21.5

40歳代 1,178 741 217 39 181 33
100.0 62.9 18.4 3.3 15.4

50歳代 1,230 692 240 59 239 51
100.0 56.3 19.5 4.8 19.4

60歳代 878 507 142 66 163 32
100.0 57.7 16.2 7.5 18.6

70歳以上 78 38 15 8 17 7
100.0 48.7 19.2 10.3 21.8

居住地域 店や工場が多い 255 132 53 12 58 5
100.0 51.8 20.8 4.7 22.7

住宅が多い 4,173 2,440 750 159 824 131
100.0 58.5 18.0 3.8 19.7

田畑、山林が多い 957 480 160 55 262 23
100.0 50.2 16.7 5.7 27.4

職業 会社員・公務員 2,299 1,326 409 95 469 65
100.0 57.7 17.8 4.1 20.4

自営業 546 274 112 26 134 17
100.0 50.2 20.5 4.8 24.5

パート・アルバイト 782 427 153 38 164 26
100.0 54.6 19.6 4.9 21.0

学生 151 49 27 5 70 1
100.0 32.5 17.9 3.3 46.4

無職 1,218 750 188 51 229 41
100.0 61.6 15.4 4.2 18.8

その他 403 233 75 14 81 13
100.0 57.8 18.6 3.5 20.1
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66.0

62.9

68.8

43.9

65.6

72.5

68.8

74.4

85.4

65.1

66.7

63.0

63.0

66.8

67.4

36.2

72.6

70.1

30.9

32.3

29.6

48.0

31.2

26.1

29.0

24.2

9.8

30.6

30.5

33.1

33.7

30.5

29.8

49.3

25.3

27.4

4.0

6.5

4.9

3.3

11.8

2.6

1.9

1.5

2.5

2.5

2.9

2.5

2.7

1.0

1.8

1.4

2.9

1.4

0.5

0.6

2.6

0.4

0.2

0.4

0.6

0.4

1.6

0.0

0.4

0.3

0.0

0.3

1.7

0.2

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

店や工場が多い

住宅が多い

田畑、山林が多い

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

学生

無職

その他

とても関心を持っている 少し関心を持っている

あまり関心を持っていない 全く関心がない

 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ７  身近で起きた犯罪の発生に関する情報の関心度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

身近で起きた犯罪の発生に関する情報の関心度 

（1） 全体では、「とても関心を持っている」が 66.0％、「少し関心を持っている」が 30.9％。殆

どが「関心を持っている」と回答している。 

（2） 性別で見ると、「とても関心を持っている」との回答は、「女性」が 68.8％と「男性」（62.9％）

を上回っている。 

（3） 年代別で見ると、「とても関心を持っている」との回答は「20 歳代」が最も少なく 43.9％と

顕著となっている。年代が上がるにつれ「とても関心を持っている」との回答が増加する傾

向が見られる。 

（4） 職業別で見ると、「とても関心を持っている」との回答は「学生」が最も少なく 36.2％とな
っている。 
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 Ｑ７  身近で起きた犯罪の発生に関する情報の関心度

全
体
と
て
も
関
心
を
持
っ

て
い
る

少
し
関
心
を
持
っ

て
い
る

あ
ま
り
関
心
を
持
っ

て
い
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 5,536 3,656 1,708 146 26 70
100.0 66.0 30.9 2.6 0.5

性別 男 2,629 1,654 850 106 19 39
100.0 62.9 32.3 4.0 0.7

女 2,877 1,978 852 40 7 27
100.0 68.8 29.6 1.4 0.2

年代 20歳代 909 399 436 59 15 7
100.0 43.9 48.0 6.5 1.7

30歳代 1,158 760 361 34 3 14
100.0 65.6 31.2 2.9 0.3

40歳代 1,203 872 314 17 - 8
100.0 72.5 26.1 1.4 -

50歳代 1,260 867 366 23 4 21
100.0 68.8 29.0 1.8 0.3

60歳代 897 667 217 9 4 13
100.0 74.4 24.2 1.0 0.4

70歳以上 82 70 8 4 - 3
100.0 85.4 9.8 4.9 -

居住地域 店や工場が多い 255 166 78 7 4 5
100.0 65.1 30.6 2.7 1.6

住宅が多い 4,255 2,838 1,296 105 16 49
100.0 66.7 30.5 2.5 0.4

田畑、山林が多い 969 610 321 32 6 11
100.0 63.0 33.1 3.3 0.6

職業 会社員・公務員 2,330 1,468 786 67 9 34
100.0 63.0 33.7 2.9 0.4

自営業 555 371 169 14 1 8
100.0 66.8 30.5 2.5 0.2

パート・アルバイト 800 539 238 20 3 8
100.0 67.4 29.8 2.5 0.4

学生 152 55 75 18 4 -
100.0 36.2 49.3 11.8 2.6

無職 1,247 905 316 19 7 12
100.0 72.6 25.3 1.5 0.6

その他 412 289 113 8 2 4
100.0 70.1 27.4 1.9 0.5
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41.6

29.6

14.1

9.8

1.7

1.5

97.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

報道（ＴＶ・ラジオ・新聞・雑誌等）

人から聞く・口コミ

回覧版、町会・自治会活動、
自主防犯活動を通じて

ウェブサイト・メール

警察の広報紙・チラシ

警察署の防犯座談会・
警察官との情報交換

その他

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ８  犯罪情報の入手経路（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

犯罪情報の入手経路 

（1） 全体では、殆どの回答者（97.5％）が「報道」を挙げ突出している。次いで「人から聞く・

口コミ」が 41.6％、「回覧版、町会・自治会活動、自主防犯活動を通じて」が 29.6％と続く。

（2） 性別で見ると、「人から聞く・口コミ」及び「回覧版、町会・自治会活動、自主防犯活動を

通じて」の回答は「女性」に多く（各 48.1％、36.2％）、男性に比べ 10 ポイント以上も上

回っている。 

（3） 年代別で見ると、「報道」の割合は各年代ともに 90％を超えている。 

「20 歳代」では、「人から聞く・口コミ」（48.1％）、「ウェブサイト・メール」（26.3％）が

全体と比べ割合が高い。一方、「回覧版、町会・自治会活動、自主防犯活動を通じて」（12.8％）

は低くなっている。 

「60 歳代以上」では、「報道」に次いで「回覧版、町会・自治会活動、自主防犯活動を通じ

て」及び「人から聞く・口コミ」の割合が増加している。 

（4） 職業別で見ると、「人から聞く・口コミ」との回答は「パート・アルバイト」や「学生」に
やや多く見られる。 

「ウェブサイト・メール」との回答は「学生」が 35.5％と抜き出ている。 

また、「無職」では、「回覧版、町会・自治会活動、自主防犯活動を通じて」と「人から聞く・

口コミ」がともに 40.0％と高い割合を示している。 
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 Ｑ８  犯罪情報の入手経路（複数回答）

全
体

報
道
（

Ｔ
Ｖ
・
ラ
ジ
オ
・
新

聞
・
雑
誌
等
）

警
察
の
広
報
紙
・
チ
ラ
シ

回
覧
版
、

町
会
・
自
治
会
活

動
、

自
主
防
犯
活
動
を
通
じ
て

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
・
メ
ー

ル

警
察
署
の
防
犯
座
談
会
・
警
察

官
と
の
情
報
交
換

人
か
ら
聞
く
・
口
コ
ミ

そ
の
他

無
回
答

全体 5,542 5,403 544 1,642 779 92 2,307 82 64
100.0 97.5 9.8 29.6 14.1 1.7 41.6 1.5

性別 男 2,631 2,547 204 592 437 58 917 21 37
100.0 96.8 7.8 22.5 16.6 2.2 34.9 0.8

女 2,882 2,827 337 1,044 338 34 1,386 61 22
100.0 98.1 11.7 36.2 11.7 1.2 48.1 2.1

年代 20歳代 911 881 39 117 240 9 438 6 5
100.0 96.7 4.3 12.8 26.3 1.0 48.1 0.7

30歳代 1,159 1,134 88 317 241 11 515 33 13
100.0 97.8 7.6 27.4 20.8 0.9 44.4 2.8

40歳代 1,204 1,186 155 440 193 25 531 28 7
100.0 98.5 12.9 36.5 16.0 2.1 44.1 2.3

50歳代 1,262 1,245 130 414 79 19 493 9 19
100.0 98.7 10.3 32.8 6.3 1.5 39.1 0.7

60歳代 898 855 114 311 19 22 308 4 12
100.0 95.2 12.7 34.6 2.1 2.4 34.3 0.4

70歳以上 81 75 15 36 3 6 17 2 4
100.0 92.6 18.5 44.4 3.7 7.4 21.0 2.5

居住地域 店や工場が多い 257 245 32 46 45 6 96 5 3
100.0 95.3 12.5 17.9 17.5 2.3 37.4 1.9

住宅が多い 4,257 4,163 411 1,315 603 69 1,775 62 47
100.0 97.8 9.7 30.9 14.2 1.6 41.7 1.5

田畑、山林が多い 972 942 95 263 122 16 414 13 8
100.0 96.9 9.8 27.1 12.6 1.6 42.6 1.3

職業 会社員・公務員 2,332 2,287 185 518 422 36 934 23 32
100.0 98.1 7.9 22.2 18.1 1.5 40.1 1.0

自営業 555 536 32 155 54 13 215 5 8
100.0 96.6 5.8 27.9 9.7 2.3 38.7 0.9

パート・アルバイト 803 778 91 311 89 8 407 19 5
100.0 96.9 11.3 38.7 11.1 1.0 50.7 2.4

学生 152 147 7 11 54 - 71 1 -
100.0 96.7 4.6 7.2 35.5 - 46.7 0.7

無職 1,249 1,217 174 499 103 26 500 20 10
100.0 97.4 13.9 40.0 8.2 2.1 40.0 1.6

その他 412 399 51 139 53 9 168 14 4
100.0 96.8 12.4 33.7 12.9 2.2 40.8 3.4
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8.3

12.2

4.6

7.0

6.3

7.9

8.7

11.5

14.5

9.8

8.3

8.0

9.7

8.1

4.8

9.3

7.4

9.5

68.8

64.7

72.7

59.0

66.3

69.5

73.0

75.2

73.5

63.1

69.1

68.9

66.3

73.4

71.4

55.0

70.3

74.0

22.9

23.1

22.6

33.9

27.4

22.6

18.3

13.2

12.0

27.1

22.6

23.1

24.0

18.5

23.9

35.8

22.4

16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

店や工場が多い

住宅が多い

田畑、山林が多い

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

学生

無職

その他

「全体的に犯罪が減っている」と知っていた
「全体的に犯罪が増えている」と思っていた
犯罪が増えているか減っているか知らなかった

 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ９  全国的に犯罪の認知件数が減少していることに対する認知度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全国的に犯罪の認知件数が減少していることに対する認知度 

（1） 全体では、犯罪は「増えていると思っていた」が 68.8％で最も多く、「減っていることを知

っていた」は 8.3％と少ない。 

（2） 性別で見ると、「減っていることを知っていた」との回答は、「男性」が12.2％で「女性」（4.6％）

を上回っている。 

（3） 「減っていることを知っていた」との回答は年代が高くなるにつれ増加しているが、同時に
「増えていると思っていた」の割合も増加している。 

一方、「犯罪が増えているか減っているか知らなかった」との回答は、「20 歳代」が最も多

く 33.9％を占めている。年代が高くなるにつれ、その割合は減少している。 
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 Ｑ９  全国的に犯罪の認知件数が減少していることに対する認知度

全
体

「

全
体
的
に
犯
罪
が
減
っ

て
い

る
」

と
知
っ

て
い
た

「

全
体
的
に
犯
罪
が
増
え
て
い

る
」

と
思
っ

て
い
た

犯
罪
が
増
え
て
い
る
か
減
っ

て

い
る
か
知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全体 5,528 458 3,806 1,264 78
100.0 8.3 68.8 22.9

性別 男 2,636 322 1,705 609 32
100.0 12.2 64.7 23.1

女 2,866 133 2,085 648 38
100.0 4.6 72.7 22.6

年代 20歳代 908 64 536 308 8
100.0 7.0 59.0 33.9

30歳代 1,166 73 773 320 6
100.0 6.3 66.3 27.4

40歳代 1,200 95 834 271 11
100.0 7.9 69.5 22.6

50歳代 1,265 110 923 232 16
100.0 8.7 73.0 18.3

60歳代 884 102 665 117 26
100.0 11.5 75.2 13.2

70歳以上 83 12 61 10 2
100.0 14.5 73.5 12.0

居住地域 店や工場が多い 255 25 161 69 5
100.0 9.8 63.1 27.1

住宅が多い 4,253 353 2,938 962 51
100.0 8.3 69.1 22.6

田畑、山林が多い 966 77 666 223 14
100.0 8.0 68.9 23.1

職業 会社員・公務員 2,339 228 1,550 561 25
100.0 9.7 66.3 24.0

自営業 557 45 409 103 6
100.0 8.1 73.4 18.5

パート・アルバイト 796 38 568 190 12
100.0 4.8 71.4 23.9

学生 151 14 83 54 1
100.0 9.3 55.0 35.8

無職 1,238 91 870 277 21
100.0 7.4 70.3 22.4

その他 411 39 304 68 5
100.0 9.5 74.0 16.5
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59.6

39.5

26.1

25.5

24.7

20.0

18.0

5.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80%

新聞やテレビで、
犯罪の被害を防ぐための情報を得る

遠回りでも人通りの多いところを通る

車、バイク、自転車には、厳重なカギや
ひったくり防止網等をつけている

近所の人と、
身近で起きた犯罪について話す

家のドアや窓のカギを交換したり
二重にしたりする

盛り場にはできるだけ近寄らないようにする

不審な人を見かけたら、
近所の人に注意を促す

防犯ブザーなどの防犯グッズを身につける

警備会社と契約する

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ10  犯罪被害に遭わないために実践している防犯対策（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

犯罪被害に遭わないために実践している防犯対策 

（1） 全体では、「新聞やテレビで犯罪の被害を防ぐための情報を得る」が 59.6％で突出している。

次いで「遠回りでも人通りの多いところを通る」が 39.5％と続く。 

「車、バイク、自転車には、厳重なカギやひったくり防止網等をつけている」「近所の人と、

身近で起きた犯罪について話す」「家のドアや窓のカギを交換したり二重にしたりする」等

は各々25％前後で並んでいる。 

（2） 「遠回りでも人通りの多いところを通る」との回答は、「女性」が 57.4％で「男性」（19.5％）

を大きく上回っている。 

（3） 年代別で見ると、「不審な人を見かけたら近所の人に注意を促す」「近所の人と身近で起きた

犯罪について話す」「家のドアや窓のカギを交換したり二重にしたりする」「車、バイク、自

転車には、厳重なカギやひったくり防止網等をつけている」の 4つの項目において、年代が

上がるにつれて増加している。 

反対に、「盛り場にはできるだけ近寄らないようにする」では、20～60 歳代まで年代が上が

るにつれて減少している。 
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 Ｑ10  犯罪被害に遭わないために実践している防犯対策（複数回答）

全
体

防
犯
ブ
ザ
ー

な
ど
の
防
犯
グ
ッ

ズ
を
身
に
つ
け
る

車
、

バ
イ
ク
、

自
転
車
に
は
、

厳
重
な
カ
ギ
や
ひ
っ

た
く
り
防

止
網
等
を
つ
け
て
い
る

遠
回
り
で
も
人
通
り
の
多
い
と

こ
ろ
を
通
る

盛
り
場
に
は
で
き
る
だ
け
近
寄

ら
な
い
よ
う
に
す
る

不
審
な
人
を
見
か
け
た
ら
、

近

所
の
人
に
注
意
を
促
す

近
所
の
人
と
、

身
近
で
起
き
た

犯
罪
に
つ
い
て
話
す

新
聞
や
テ
レ
ビ
で
、

犯
罪
の
被

害
を
防
ぐ
た
め
の
情
報
を
得
る

家
の
ド
ア
や
窓
の
カ
ギ
を
交
換

し
た
り
二
重
に
し
た
り
す
る

警
備
会
社
と
契
約
す
る

無
回
答

全体 5,239 290 1,366 2,071 1,050 942 1,334 3,121 1,296 104 367
100.0 5.5 26.1 39.5 20.0 18.0 25.5 59.6 24.7 2.0

性別 男 2,442 84 725 476 365 374 451 1,481 601 50 226
100.0 3.4 29.7 19.5 14.9 15.3 18.5 60.6 24.6 2.0

女 2,772 205 634 1,592 682 563 882 1,630 689 54 132
100.0 7.4 22.9 57.4 24.6 20.3 31.8 58.8 24.9 1.9

年代 20歳代 802 48 180 298 198 46 107 455 133 9 114
100.0 6.0 22.4 37.2 24.7 5.7 13.3 56.7 16.6 1.1

30歳代 1,083 66 275 406 227 175 254 662 262 27 89
100.0 6.1 25.4 37.5 21.0 16.2 23.5 61.1 24.2 2.5

40歳代 1,152 72 296 454 235 202 351 749 299 28 59
100.0 6.3 25.7 39.4 20.4 17.5 30.5 65.0 26.0 2.4

50歳代 1,225 45 330 522 241 253 332 742 310 21 56
100.0 3.7 26.9 42.6 19.7 20.7 27.1 60.6 25.3 1.7

60歳代 872 55 251 355 130 236 260 465 260 17 38
100.0 6.3 28.8 40.7 14.9 27.1 29.8 53.3 29.8 1.9

70歳以上 83 3 27 32 16 26 29 40 26 2 2
100.0 3.6 32.5 38.6 19.3 31.3 34.9 48.2 31.3 2.4

居住地域 店や工場が多い 244 17 58 94 54 43 57 144 67 13 16
100.0 7.0 23.8 38.5 22.1 17.6 23.4 59.0 27.5 5.3

住宅が多い 4,037 221 1,092 1,664 822 680 1,006 2,460 1,043 83 267
100.0 5.5 27.0 41.2 20.4 16.8 24.9 60.9 25.8 2.1

田畑、山林が多い 905 49 199 298 165 205 254 489 171 7 75
100.0 5.4 22.0 32.9 18.2 22.7 28.1 54.0 18.9 0.8

職業 会社員・公務員 2,178 103 560 692 415 251 361 1,361 524 37 186
100.0 4.7 25.7 31.8 19.1 11.5 16.6 62.5 24.1 1.7

自営業 524 20 127 151 82 121 162 276 126 25 39
100.0 3.8 24.2 28.8 15.6 23.1 30.9 52.7 24.0 4.8

パート・アルバイト 767 53 200 405 178 173 273 442 167 8 41
100.0 6.9 26.1 52.8 23.2 22.6 35.6 57.6 21.8 1.0

学生 132 8 40 43 31 8 13 70 19 2 20
100.0 6.1 30.3 32.6 23.5 6.1 9.8 53.0 14.4 1.5

無職 1,206 79 325 595 252 286 417 712 345 20 53
100.0 6.6 26.9 49.3 20.9 23.7 34.6 59.0 28.6 1.7

その他 396 24 103 179 87 96 103 248 104 12 20
100.0 6.1 26.0 45.2 22.0 24.2 26.0 62.6 26.3 3.0
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89.8

29.2

26.7

10.8

7.9

2.3

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

報道（ＴＶ・ラジオ・新聞・雑誌等）

人から聞いた・口コミ

回覧版、町会・自治会活動、
自主防犯活動を通じて

警察の広報紙・チラシ

ウェブサイト・メール

警察署の防犯座談会・
警察官との情報交換

その他

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ11  防犯対策に関する情報の入手経路（複数回答） 

…Ｑ10 の回答者のみ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

防犯対策に関する情報の入手経路 

（1） 全体では、Ｑ８の犯罪情報の入手経路と同様、「報道」が最も多く 89.8％と突出している。

次いで「人から聞いた・口コミ」（29.2％）、「回覧板、町会・自治会活動、自主防犯活動を

通じて」（26.7％）と続く。 

（2） 「人から聞いた・口コミ」との回答は「女性」が 34.6％であり、「男性」（23.3％）よりも

10 ポイント以上高い割合を示している。 

（3） 年代別で見ると、「報道」はどの年代においても突出している。 

「回覧板、町会・自治会活動、自主防犯活動を通じて」「警察の広報紙・チラシ」は、年代

が上がるにつれ増加している。 

反対に、「人から聞いた・口コミ」「ウェブサイト・メール」は、年代が上がるにつれ減少し

ている。 

（4） 職業別で見ると、「人から聞いた・口コミ」及び「ウェブサイト・メール」との回答は「学
生」が 17.4％で全体よりも高くなっている。 

「回覧板、町会・自治会活動、自主防犯活動を通じて」との回答は「無職」に多く 36.0％

となっている。 
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 Ｑ11  防犯対策に関する情報の入手経路（複数回答）

全
体

報
道
（

Ｔ
Ｖ
・
ラ
ジ
オ
・
新

聞
・
雑
誌
等
）

警
察
の
広
報
紙
・
チ
ラ
シ

回
覧
版
、

町
会
・
自
治
会
活

動
、

自
主
防
犯
活
動
を
通
じ
て

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
・
メ
ー

ル

警
察
署
の
防
犯
座
談
会
・
警
察

官
と
の
情
報
交
換

人
か
ら
聞
い
た
・
口
コ
ミ

そ
の
他

無
回
答

全体 5,194 4,664 563 1,388 411 120 1,518 127 45
100.0 89.8 10.8 26.7 7.9 2.3 29.2 2.4

性別 男 2,425 2,163 272 575 258 70 566 52 17
100.0 89.2 11.2 23.7 10.6 2.9 23.3 2.1

女 2,745 2,483 286 808 153 50 949 75 27
100.0 90.5 10.4 29.4 5.6 1.8 34.6 2.7

年代 20歳代 794 682 44 72 112 16 263 27 8
100.0 85.9 5.5 9.1 14.1 2.0 33.1 3.4

30歳代 1,072 946 69 196 128 20 348 38 11
100.0 88.2 6.4 18.3 11.9 1.9 32.5 3.5

40歳代 1,147 1,041 116 324 114 24 330 32 5
100.0 90.8 10.1 28.2 9.9 2.1 28.8 2.8

50歳代 1,218 1,127 162 394 40 35 320 18 7
100.0 92.5 13.3 32.3 3.3 2.9 26.3 1.5

60歳代 859 779 143 355 14 20 240 10 13
100.0 90.7 16.6 41.3 1.6 2.3 27.9 1.2

70歳以上 83 72 25 43 3 5 13 2 -
100.0 86.7 30.1 51.8 3.6 6.0 15.7 2.4

居住地域 店や工場が多い 242 216 29 58 32 6 59 4 2
100.0 89.3 12.0 24.0 13.2 2.5 24.4 1.7

住宅が多い 4,007 3,618 421 1,090 317 94 1,191 106 30
100.0 90.3 10.5 27.2 7.9 2.3 29.7 2.6

田畑、山林が多い 894 788 105 223 59 20 254 15 11
100.0 88.1 11.7 24.9 6.6 2.2 28.4 1.7

職業 会社員・公務員 2,159 1,937 197 438 237 61 573 51 19
100.0 89.7 9.1 20.3 11.0 2.8 26.5 2.4

自営業 521 465 50 145 28 17 147 11 3
100.0 89.3 9.6 27.8 5.4 3.3 28.2 2.1

パート・アルバイト 760 679 80 245 42 9 258 24 7
100.0 89.3 10.5 32.2 5.5 1.2 33.9 3.2

学生 132 109 11 5 23 2 52 6 -
100.0 82.6 8.3 3.8 17.4 1.5 39.4 4.5

無職 1,196 1,085 176 431 55 24 358 22 10
100.0 90.7 14.7 36.0 4.6 2.0 29.9 1.8

その他 391 359 42 117 26 7 123 12 5
100.0 91.8 10.7 29.9 6.6 1.8 31.5 3.1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



子どもの安全対策について  
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21.8

20.2

1.4

9.1

0% 20% 40% 60% 80%

ＰＴＡやボランティアによる
登下校時の通学路における保護・誘導

「子ども１１０番」の家の活動

警察やボランティアによる
学校や通学路付近の防犯パトロール

声かけ事案などの不審者情報の提供

子どもに対する防犯教育の実施
（防犯教室、地域安全マップづくり等）

その他

知らない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ12  子どもを犯罪から守るために行われている地域の活動（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

子どもを犯罪から守るために行われている地域の活動 

（1） 全体では、「ＰＴＡやボランティアによる登下校時の通学路における保護・誘導」が 73.3％

で突出している。次いで「「子ども 110 番の家」の活動」（48.6％）、「警察やボランティアに

よる学校や通学路付近の防犯パトロール」（40.1％）と続く。 

（2） 性別で見ると、全ての選択肢において「女性」の回答率が「男性」を上回っている。 

（3） 年代別で見ると、全ての選択肢において「40 歳代」の回答率が他の年代を上回っている。



子どもの安全対策について  
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 Ｑ12  子どもを犯罪から守るために行われている地域の活動（複数回答）

全
体

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
に
よ

る
登
下
校
時
の
通
学
路
に
お
け

る
保
護
・
誘
導

警
察
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
に
よ
る

学
校
や
通
学
路
付
近
の
防
犯
パ

ト
ロ
ー

ル

「

子
ど
も
１
１
０
番
」

の
家
の

活
動

子
ど
も
に
対
す
る
防
犯
教
育
の

実
施
（

防
犯
教
室
、

地
域
安
全

マ
ッ

プ
づ
く
り
等
）

声
か
け
事
案
な
ど
の
不
審
者
情

報
の
提
供

そ
の
他

知
ら
な
い

無
回
答

全体 5,393 3,952 2,163 2,619 1,090 1,176 78 489 213
100.0 73.3 40.1 48.6 20.2 21.8 1.4 9.1

性別 男 2,566 1,824 967 1,050 354 413 31 297 102
100.0 71.1 37.7 40.9 13.8 16.1 1.2 11.6

女 2,800 2,109 1,187 1,557 734 758 45 191 104
100.0 75.3 42.4 55.6 26.2 27.1 1.6 6.8

年代 20歳代 897 588 310 418 123 136 5 145 19
100.0 65.6 34.6 46.6 13.7 15.2 0.6 16.2

30歳代 1,146 816 456 556 294 287 22 140 26
100.0 71.2 39.8 48.5 25.7 25.0 1.9 12.2

40歳代 1,181 964 567 720 377 356 23 54 30
100.0 81.6 48.0 61.0 31.9 30.1 1.9 4.6

50歳代 1,226 894 466 566 164 230 12 102 55
100.0 72.9 38.0 46.2 13.4 18.8 1.0 8.3

60歳代 838 610 322 317 118 149 10 43 72
100.0 72.8 38.4 37.8 14.1 17.8 1.2 5.1

70歳以上 80 62 33 30 10 15 4 4 5
100.0 77.5 41.3 37.5 12.5 18.8 5.0 5.0

居住地域 店や工場が多い 249 162 88 120 44 57 8 33 11
100.0 65.1 35.3 48.2 17.7 22.9 3.2 13.3

住宅が多い 4,155 3,068 1,675 2,026 866 895 52 395 149
100.0 73.8 40.3 48.8 20.8 21.5 1.3 9.5

田畑、山林が多い 938 687 384 447 171 212 15 57 42
100.0 73.2 40.9 47.7 18.2 22.6 1.6 6.1

職業 会社員・公務員 2,295 1,655 893 1,055 411 456 31 243 69
100.0 72.1 38.9 46.0 17.9 19.9 1.4 10.6

自営業 535 377 200 243 88 94 7 43 28
100.0 70.5 37.4 45.4 16.4 17.6 1.3 8.0

パート・アルバイト 778 579 331 435 200 207 14 55 30
100.0 74.4 42.5 55.9 25.7 26.6 1.8 7.1

学生 150 100 47 84 24 24 1 26 2
100.0 66.7 31.3 56.0 16.0 16.0 0.7 17.3

無職 1,200 924 505 601 278 308 18 78 59
100.0 77.0 42.1 50.1 23.2 25.7 1.5 6.5

その他 401 290 174 184 85 82 3 42 15
100.0 72.3 43.4 45.9 21.2 20.4 0.7 10.5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



子どもの安全対策について  
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64.9

53.4

40.1

26.5

5.5

0% 20% 40% 60% 80%

子どもとどのように
気をつけるか話しあっている

不審者情報や子どもを取り巻く様々な情報を
周囲から得るようにしている

防犯ブザーを持たせる

子どもと一緒に近所や通学路の
危険な場所を確認している

その他

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ13  子どもを犯罪から守るために実践している防犯対策（複数回答） 

…小・中学生の子どもを持つ方のみ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

子どもを犯罪から守るために実践している防犯対策 

（1） 全体では、「子どもとどのように気をつけるか話しあっている」が最も多く 64.9％。 

次いで「不審者情報や子どもを取り巻く様々な情報を周囲から得るようにしている」が

53.4％、「防犯ブザーを持たせる」が 40.1％、「子どもと一緒に近所や通学路の危険な場所

を確認している」が 26.5％と続く。 

（2） 性別で見ると、全ての選択肢において「女性」の回答率が「男性」を上回っている。 

（3） 年代別で見ると、「30 歳代」と「40 歳代」の回答率が全般的に高くなっており、特に「子ど

もとどのように気をつけるか話しあっている」は 70％を超えている（他年代では 40～50％

台）。 

 



子どもの安全対策について  
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 Ｑ13  子どもを犯罪から守るために実践している防犯対策（複数回答）

全
体

子
ど
も
と
ど
の
よ
う
に
気
を
つ

け
る
か
話
し
あ
っ

て
い
る

子
ど
も
と
一
緒
に
近
所
や
通
学

路
の
危
険
な
場
所
を
確
認
し
て

い
る

防
犯
ブ
ザ
ー

を
持
た
せ
る

不
審
者
情
報
や
子
ど
も
を
取
り

巻
く
様
々
な
情
報
を
周
囲
か
ら

得
る
よ
う
に
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,735 1,126 459 696 927 95 3,871
100.0 64.9 26.5 40.1 53.4 5.5

性別 男 833 482 194 280 393 42 1,835
100.0 57.9 23.3 33.6 47.2 5.0

女 891 640 265 413 528 53 2,013
100.0 71.8 29.7 46.4 59.3 5.9

年代 20歳代 83 36 19 27 42 9 833
100.0 43.4 22.9 32.5 50.6 10.8

30歳代 461 333 141 249 275 28 711
100.0 72.2 30.6 54.0 59.7 6.1

40歳代 678 509 177 321 400 32 533
100.0 75.1 26.1 47.3 59.0 4.7

50歳代 269 152 58 42 112 14 1,012
100.0 56.5 21.6 15.6 41.6 5.2

60歳代 209 85 59 48 83 6 701
100.0 40.7 28.2 23.0 39.7 2.9

70歳以上 25 6 5 7 10 6 60
100.0 24.0 20.0 28.0 40.0 24.0

居住地域 店や工場が多い 92 65 32 37 42 8 168
100.0 70.7 34.8 40.2 45.7 8.7

住宅が多い 1,317 868 334 528 716 75 2,987
100.0 65.9 25.4 40.1 54.4 5.7

田畑、山林が多い 304 182 88 120 155 11 676
100.0 59.9 28.9 39.5 51.0 3.6

職業 会社員・公務員 719 472 157 290 381 36 1,645
100.0 65.6 21.8 40.3 53.0 5.0

自営業 184 107 51 60 81 8 379
100.0 58.2 27.7 32.6 44.0 4.3

パート・アルバイト 283 211 87 129 158 13 525
100.0 74.6 30.7 45.6 55.8 4.6

学生 9 4 2 3 1 1 143
100.0 44.4 22.2 33.3 11.1 11.1

無職 386 240 120 147 222 25 873
100.0 62.2 31.1 38.1 57.5 6.5

その他 143 86 40 62 76 12 273
100.0 60.1 28.0 43.4 53.1 8.4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



自主防犯パトロールについて  
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26.3
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19.6
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8.6

11.4

9.4

6.3

17.6

11.6

11.7

12.6

9.1

10.1

28.2

10.6

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

店や工場が多い

住宅が多い

田畑、山林が多い

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

学生

無職

その他

よく見かける 時々見かける ほとんど見かけない 全く見かけない

 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ14  住民による自主防犯パトロールを見かける頻度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

住民による自主防犯パトロールを見かける頻度 

（1） 全体では、「よく見かける」が 18.4％、「時々見かける」が 42.2％となっており、「見かける」

と「時々見かける」を合わせると 60％を超えている。 

（2） 性別による大きな違いは見られない。 

（3） 年代別で見ると、「よく見かける」と「時々見かける」との回答は、「30 歳代以上」で合わ

せて 60％を超えるのに対し、「20 歳代」では最も少なく 50％となっている。 

（4） 職業別で見ると、「よく見かける」と「時々見かける」との回答は、「学生」においてのみ合
わせて 30％台と他職業に比べ少なくなっている。 

 



自主防犯パトロールについて  
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 Ｑ14  住民による自主防犯パトロールを見かける頻度

全
体
よ
く
見
か
け
る

時
々
見
か
け
る

ほ
と
ん
ど
見
か
け
な
い

全
く
見
か
け
な
い

無
回
答

全体 5,397 991 2,280 1,484 642 209
100.0 18.4 42.2 27.5 11.9

性別 男 2,570 428 1,084 734 324 98
100.0 16.7 42.2 28.6 12.6

女 2,799 555 1,183 746 315 105
100.0 19.8 42.3 26.7 11.3

年代 20歳代 891 120 301 295 175 25
100.0 13.5 33.8 33.1 19.6

30歳代 1,141 232 461 310 138 31
100.0 20.3 40.4 27.2 12.1

40歳代 1,185 227 562 294 102 26
100.0 19.2 47.4 24.8 8.6

50歳代 1,232 195 540 357 140 49
100.0 15.8 43.8 29.0 11.4

60歳代 844 192 369 204 79 66
100.0 22.7 43.7 24.2 9.4

70歳以上 79 19 34 21 5 6
100.0 24.1 43.0 26.6 6.3

居住地域 店や工場が多い 255 49 92 69 45 5
100.0 19.2 36.1 27.1 17.6

住宅が多い 4,146 739 1,765 1,162 480 158
100.0 17.8 42.6 28.0 11.6

田畑、山林が多い 944 188 405 241 110 36
100.0 19.9 42.9 25.5 11.7

職業 会社員・公務員 2,294 349 957 699 289 70
100.0 15.2 41.7 30.5 12.6

自営業 539 110 233 147 49 24
100.0 20.4 43.2 27.3 9.1

パート・アルバイト 781 160 353 189 79 27
100.0 20.5 45.2 24.2 10.1

学生 149 15 39 53 42 3
100.0 10.1 26.2 35.6 28.2

無職 1,200 272 514 287 127 59
100.0 22.7 42.8 23.9 10.6

その他 399 75 167 105 52 17
100.0 18.8 41.9 26.3 13.0

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



少年の非行集団について  
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40歳代
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店や工場が多い

住宅が多い
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パート・アルバイト

学生

無職

その他

悪化した、又は増えたと感じる あまり変わらない

良くなった、又は減ったと感じる 考えたことがない

 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ15  暴走族・不良グループ等の少年非行集団について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

暴走族・不良グループ等の少年非行集団について 

（1） 全体では、「あまり変わらない」が 45.2％、「悪化した、又は増えたと感じる」が 27.8％、
「良くなった、又は減ったと感じる」が 22.4％となっており、「悪化した、増えた」との回

答が「良くなった、減った」を上回っている。 

（2） 「悪化した、又は増えたと感じる」との回答は年代が上がるにつれ増加し、「あまり変わら
ない」は年代が上がるにつれ減少している。 

「良くなった、又は減ったと感じる」については、年代にかかわらず 20％程度とほぼ一定

の回答が得られている。 



少年の非行集団について  
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 Ｑ15  暴走族・不良グループ等の少年非行集団について

全
体

悪
化
し
た
、

又
は
増
え
た
と
感

じ
る

あ
ま
り
変
わ
ら
な
い

良
く
な
っ

た
、

又
は
減
っ

た
と

感
じ
る

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

全体 5,312 1,476 2,403 1,189 244 294
100.0 27.8 45.2 22.4 4.6

性別 男 2,542 691 1,123 632 96 126
100.0 27.2 44.2 24.9 3.8

女 2,744 779 1,267 551 147 160
100.0 28.4 46.2 20.1 5.4

年代 20歳代 886 177 448 182 79 30
100.0 20.0 50.6 20.5 8.9

30歳代 1,135 258 559 251 67 37
100.0 22.7 49.3 22.1 5.9

40歳代 1,169 306 549 278 36 42
100.0 26.2 47.0 23.8 3.1

50歳代 1,198 363 516 286 33 83
100.0 30.3 43.1 23.9 2.8

60歳代 821 331 294 171 25 89
100.0 40.3 35.8 20.8 3.0

70歳以上 79 34 26 16 3 6
100.0 43.0 32.9 20.3 3.8

居住地域 店や工場が多い 247 60 114 60 13 13
100.0 24.3 46.2 24.3 5.3

住宅が多い 4,094 1,151 1,871 888 184 210
100.0 28.1 45.7 21.7 4.5

田畑、山林が多い 921 250 397 228 46 59
100.0 27.1 43.1 24.8 5.0

職業 会社員・公務員 2,269 575 1,038 557 99 95
100.0 25.3 45.7 24.5 4.4

自営業 518 144 216 143 15 45
100.0 27.8 41.7 27.6 2.9

パート・アルバイト 765 198 375 148 44 43
100.0 25.9 49.0 19.3 5.8

学生 149 37 66 26 20 3
100.0 24.8 44.3 17.4 13.4

無職 1,186 383 531 219 53 73
100.0 32.3 44.8 18.5 4.5

その他 391 130 163 86 12 25
100.0 33.2 41.7 22.0 3.1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



不安や迷惑を感じるような行為について  
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男
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40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

店や工場が多い

住宅が多い

田畑、山林が多い

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

学生

無職

その他

よく見かける 時々見かける ほとんど又は全く見かけない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ16-A  ピンクチラシを見かける頻度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ピンクチラシを見かける頻度 

（1） 全体では、「よく見かける」が 11.1％、「時々見かける」が 42.6％、「ほとんど又は全く見

かけない」が 46.3％となっており、「見かける」の割合が半数以上を占めている。 

（2） 年代で見ると、「よく見かける」の回答は「20 歳代」「30 歳代」で 13～15％であるのに対し、

「40 歳代以上」では 10％を下回っている。 

（3） 居住地域で見ると、「よく見かける」の回答は「店や工場が多い」地域が最も多く 22.6％と

なっている。 

（4） 職業別で見ると、「よく見かける」の回答は「学生」が最も多く 23.6％となっている。 

（5） 都道府県別では、「よく見かける」の回答が多い順に、 
「大阪府」27.6％、「愛媛県」26.3％、「東京都」26.2％、「福岡県」19.4％、「埼玉県」16.7％ 

反対に「ほとんど又は全くみかけない」の回答が多い順に、 

「静岡県」82.0％、「島根県」80.6％、「鳥取県」75.0％、「秋田県」73.5％、「長崎県」70.7％ 



不安や迷惑を感じるような行為について  
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 Ｑ16-A　ピンクチラシを見かける頻度

全
体
よ
く
見
か
け
る

時
々
見
か
け
る

ほ
と
ん
ど
又
は
全
く
見
か
け
な

い 無
回
答

全体 5,166 576 2,200 2,390 440
100.0 11.1 42.6 46.3

性別 男 2,462 303 1,082 1,077 206
100.0 12.3 43.9 43.7

女 2,679 271 1,109 1,299 225
100.0 10.1 41.4 48.5

年代 20歳代 882 139 367 376 34
100.0 15.8 41.6 42.6

30歳代 1,132 153 490 489 40
100.0 13.5 43.3 43.2

40歳代 1,152 114 487 551 59
100.0 9.9 42.3 47.8

50歳代 1,153 98 489 566 128
100.0 8.5 42.4 49.1

60歳代 754 67 325 362 156
100.0 8.9 43.1 48.0

70歳以上 70 3 32 35 15
100.0 4.3 45.7 50.0

居住地域 店や工場が多い 243 55 90 98 17
100.0 22.6 37.0 40.3

住宅が多い 3,987 455 1,776 1,756 317
100.0 11.4 44.5 44.0

田畑、山林が多い 888 59 317 512 92
100.0 6.6 35.7 57.7

職業 会社員・公務員 2,233 266 979 988 131
100.0 11.9 43.8 44.2

自営業 491 56 209 226 72
100.0 11.4 42.6 46.0

パート・アルバイト 746 85 293 368 62
100.0 11.4 39.3 49.3

学生 148 35 62 51 4
100.0 23.6 41.9 34.5

無職 1,140 83 480 577 119
100.0 7.3 42.1 50.6

その他 376 47 164 165 40
100.0 12.5 43.6 43.9
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街なかの落書きを見かける頻度 

（1） 全体では、「よく見かける」が 21.5％、「時々見かける」が 56.7％、「ほとんど又は全く見かけ

ない」が 21.8％となっており、「見かける」との割合が 80％弱となっている。 

（2） 性別で見ると、「よく見かける」の回答は「男性」が 24.9％で、「女性」（18.4％）を上回って
いる。 

（3） 年代別で見ると、「よく見かける」「時々見かける」の合計は、年代が若くなるほど増加する。 
（4） 職業別で見ると、「よく見かける」との回答は「学生」が最も多く 31.3％となっている。 
（5） 都道府県別では、「よく見かける」の回答が多い順に、 
「福岡県」44.0％、「熊本県」42.9％、「宮城県」39.1％、「岡山県」38.8％、「沖縄県」35.8％ 

反対に「ほとんど又は全くみかけない」の回答が多い順に、 

「愛媛県」77.8％、「静岡県」49.0％、「長崎県」43.2％、「秋田県」41.2％、「石川県」40.2％ 
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25.9

19.6

19.0
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17.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

店や工場が多い

住宅が多い

田畑、山林が多い

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイト

学生

無職

その他

よく見かける 時々見かける ほとんど又は全く見かけない

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ16-B  街なかの落書きを見かける頻度 
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 Ｑ16-B　街なかの落書きを見かける頻度

全
体
よ
く
見
か
け
る

時
々
見
か
け
る

ほ
と
ん
ど
又
は
全
く
見
か
け
な

い 無
回
答

全体 5,171 1,112 2,933 1,126 435
100.0 21.5 56.7 21.8

性別 男 2,459 613 1,359 487 209
100.0 24.9 55.3 19.8

女 2,688 495 1,559 634 216
100.0 18.4 58.0 23.6

年代 20歳代 881 224 494 163 35
100.0 25.4 56.1 18.5

30歳代 1,131 250 651 230 41
100.0 22.1 57.6 20.3

40歳代 1,153 224 685 244 58
100.0 19.4 59.4 21.2

50歳代 1,162 235 644 283 119
100.0 20.2 55.4 24.4

60歳代 751 163 408 180 159
100.0 21.7 54.3 24.0

70歳以上 70 12 36 22 15
100.0 17.1 51.4 31.4

居住地域 店や工場が多い 242 67 123 52 18
100.0 27.7 50.8 21.5

住宅が多い 4,003 898 2,268 837 301
100.0 22.4 56.7 20.9

田畑、山林が多い 876 138 511 227 104
100.0 15.8 58.3 25.9

職業 会社員・公務員 2,240 515 1,287 438 124
100.0 23.0 57.5 19.6

自営業 494 119 281 94 69
100.0 24.1 56.9 19.0

パート・アルバイト 744 149 419 176 64
100.0 20.0 56.3 23.7

学生 147 46 76 25 5
100.0 31.3 51.7 17.0

無職 1,135 190 631 314 124
100.0 16.7 55.6 27.7

その他 378 86 221 71 38
100.0 22.8 58.5 18.8
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50歳代

60歳代

70歳以上

店や工場が多い
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学生

無職

その他

よく見かける 時々見かける ほとんど又は全く見かけない

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ16-C  悪質な訪問販売や強引な勧誘・セールスを見かける頻度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

悪質な訪問販売や強引な勧誘・セールスを見かける頻度 

（1） 全体では、「時々見かける」が 50.8％、「ほとんど又は全く見かけない」が 41.1％、 

「よく見かける」が 8.1％となっており、「見かける」との割合が 60％弱となっている。 

（2） 年代別で見ると、「よく見かける」「時々見かける」の回答は「60 歳代」が最も多く 66.8％
となっている。 

（3） 職業別で見ると、「よく見かける」「時々見かける」の回答は「無職」が最も多く 65.3％と
なっている。 

（4） 都道府県別では、「よく見かける」の回答が多い順に、 
「佐賀県」16.9％、「富山県」16.5％、「香川県」15.5％、「滋賀県」14.0％、「熊本県」14.0％ 

反対に「ほとんど又は全くみかけない」の回答が多い順に、 

「石川県」63.0％、「静岡県」60.0％、「愛媛県」57.6％、「沖縄県」53.8％、「長野県」52.7％ 
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 Ｑ16-C　悪質な訪問販売や強引な勧誘・セールスを見かける頻度

全
体
よ
く
見
か
け
る

時
々
見
か
け
る

ほ
と
ん
ど
又
は
全
く
見
か
け
な

い 無
回
答

全体 5,180 418 2,631 2,131 426
100.0 8.1 50.8 41.1

性別 男 2,464 182 1,216 1,066 204
100.0 7.4 49.4 43.3

女 2,693 233 1,401 1,059 211
100.0 8.7 52.0 39.3

年代 20歳代 881 76 380 425 35
100.0 8.6 43.1 48.2

30歳代 1,133 90 559 484 39
100.0 7.9 49.3 42.7

40歳代 1,152 85 615 452 59
100.0 7.4 53.4 39.2

50歳代 1,160 76 601 483 121
100.0 6.6 51.8 41.6

60歳代 759 84 423 252 151
100.0 11.1 55.7 33.2

70歳以上 72 4 38 30 13
100.0 5.6 52.8 41.7

居住地域 店や工場が多い 240 23 121 96 20
100.0 9.6 50.4 40.0

住宅が多い 4,007 315 2,014 1,678 297
100.0 7.9 50.3 41.9

田畑、山林が多い 885 73 464 348 95
100.0 8.2 52.4 39.3

職業 会社員・公務員 2,239 162 1,072 1,005 125
100.0 7.2 47.9 44.9

自営業 495 52 248 195 68
100.0 10.5 50.1 39.4

パート・アルバイト 748 65 373 310 60
100.0 8.7 49.9 41.4

学生 147 9 66 72 5
100.0 6.1 44.9 49.0

無職 1,138 93 650 395 121
100.0 8.2 57.1 34.7

その他 380 33 203 144 36
100.0 8.7 53.4 37.9
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その他

良くなった 変わらない 悪くなった

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ17  過去 3～4 年における居住地域の治安の変化 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

過去 3～4年における居住地域の治安の変化 

（1） 全体では、「変わらない」が 76.8％、「悪くなった」が 14.7％、「良くなった」が 8.5％とな

っており、治安は「変わらない」との回答が多くを占めている。 

（2） 年代別で見ると、「良くなった」は「60 歳代以上」で 10％を超えている。一方、「30 歳代」「40

歳代」では「悪くなった」が 16～17％と他年代に比べやや高くなっている。 

（3） 居住地域別で見ると、「悪くなった」との回答は、「店や工場が多い」地域で 22.0％と他地域

に比べ若干割合が高くなっている。 

（4） 都道府県別で、「良くなった」の回答が多い順に、 
「茨城県」20.0％、「愛媛県」19.2％、「宮崎県」16.5％、「鹿児島県」15.5％、「沖縄県」14.7％ 
反対に「悪くなった」の回答が多い順に、 

「千葉県」26.4％、「兵庫県」25.2％、「岐阜県」24.2％、「三重県」21.1％「埼玉県」20.7％ 
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 Ｑ17  過去3～4年における居住地域の治安の変化

全
体
良
く
な
っ

た

変
わ
ら
な
い

悪
く
な
っ

た

無
回
答

全体 5,310 451 4,080 779 296
100.0 8.5 76.8 14.7

性別 男 2,542 205 1,973 364 126
100.0 8.1 77.6 14.3

女 2,742 243 2,089 410 162
100.0 8.9 76.2 15.0

年代 20歳代 883 55 707 121 33
100.0 6.2 80.1 13.7

30歳代 1,128 75 869 184 44
100.0 6.6 77.0 16.3

40歳代 1,166 92 866 208 45
100.0 7.9 74.3 17.8

50歳代 1,206 111 929 166 75
100.0 9.2 77.0 13.8

60歳代 826 99 639 88 84
100.0 12.0 77.4 10.7

70歳以上 78 18 53 7 7
100.0 23.1 67.9 9.0

居住地域 店や工場が多い 246 29 163 54 14
100.0 11.8 66.3 22.0

住宅が多い 4,087 334 3,170 583 217
100.0 8.2 77.6 14.3

田畑、山林が多い 927 86 710 131 53
100.0 9.3 76.6 14.1

職業 会社員・公務員 2,266 144 1,799 323 98
100.0 6.4 79.4 14.3

自営業 520 52 381 87 43
100.0 10.0 73.3 16.7

パート・アルバイト 764 85 569 110 44
100.0 11.1 74.5 14.4

学生 148 11 113 24 4
100.0 7.4 76.4 16.2

無職 1,188 118 909 161 71
100.0 9.9 76.5 13.6

その他 389 36 287 66 27
100.0 9.3 73.8 17.0
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60歳代
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店や工場が多い
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学生

無職

その他

必要性の高い取組みであり、これからも続けるべき
必要性の低い取組みが多く、見直すべき
どちらでもない
分からない

 
 
 
 
 
 

Ｑ18  街頭犯罪・侵入犯罪の発生抑止のための警察の取組みについて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

街頭犯罪・侵入犯罪の発生抑止のための警察の取組みについて 

全体では、「必要性の高い取組みであり、これからも続けるべき」が 69.1％で最も多い。 

次いで、「必要性の低い取組みが多く、見直すべき」が 12.5％、「どちらでもない」が 5.4％、

「分からない」が 13.0％となっている。 
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 Ｑ18  街頭犯罪・侵入犯罪の発生抑止のための警察の取組みについて

全
体

必
要
性
の
高
い
取
組
み
で
あ

り
、

こ
れ
か
ら
も
続
け
る
べ
き

必
要
性
の
低
い
取
組
み
が
多

く
、

見
直
す
べ
き

ど
ち
ら
で
も
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 5,309 3,666 666 286 691 297
100.0 69.1 12.5 5.4 13.0

性別 男 2,535 1,818 340 114 263 133
100.0 71.7 13.4 4.5 10.4

女 2,747 1,828 322 172 425 157
100.0 66.5 11.7 6.3 15.5

年代 20歳代 886 482 151 65 188 30
100.0 54.4 17.0 7.3 21.2

30歳代 1,140 745 136 82 177 32
100.0 65.4 11.9 7.2 15.5

40歳代 1,167 847 131 63 126 44
100.0 72.6 11.2 5.4 10.8

50歳代 1,193 895 133 49 116 88
100.0 75.0 11.1 4.1 9.7

60歳代 819 622 102 25 70 91
100.0 75.9 12.5 3.1 8.5

70歳以上 79 58 8 1 12 6
100.0 73.4 10.1 1.3 15.2

居住地域 店や工場が多い 247 161 34 16 36 13
100.0 65.2 13.8 6.5 14.6

住宅が多い 4,085 2,868 487 218 512 219
100.0 70.2 11.9 5.3 12.5

田畑、山林が多い 926 601 137 52 136 54
100.0 64.9 14.8 5.6 14.7

職業 会社員・公務員 2,264 1,604 268 125 267 100
100.0 70.8 11.8 5.5 11.8

自営業 517 350 76 26 65 46
100.0 67.7 14.7 5.0 12.6

パート・アルバイト 761 483 109 49 120 47
100.0 63.5 14.3 6.4 15.8

学生 149 81 21 11 36 3
100.0 54.4 14.1 7.4 24.2

無職 1,190 850 132 59 149 69
100.0 71.4 11.1 5.0 12.5

その他 392 270 56 16 50 24
100.0 68.9 14.3 4.1 12.8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




